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BUDAPESTRŐL A VILÁGNAK

Budapesten fejleszt mesterséges intelligencia alapú 
vezetéstámogatást a Continental

A Continental márkanév hallatán sokaknak 
a gumiabroncsok jutnak először eszükbe, a német 
technológiai vállalat tevékenysége azonban jóval 
túlmutat a strapabíró abroncsokon.

A budapesti Mesterséges Intelligencia Fejlesztési Központban alapvetően a környezet-
érzékelés különböző megoldásait fejlesztik tovább neurális hálók tanításával, mivel ezek 
azok a módszerek, amelyek a körülöttünk lévő világ komplexitását képesek elemezni, 
feldolgozni és átlátni. A kollégák a legmodernebb hálóarchitektúrák kipróbálását, felhasz-
nálását segítik elő nap mint nap – alapozva a témakörben felhalmozott kritikus mennyi-
ségű tudásukra. A fejlesztési folyamathoz kapcsolódóan számos izgalmas eszköz, keret-
rendszer vagy éppen infrastruktúra létrehozásában is meghatározó felelősséget kaptak 
budapesti csapatok, mint például a hálók tanítását lehetővé tevő GPU számítógépes 
klaszter, vagy éppen a hálók tesztelését azonnal lehetővé tevő megoldások integrálása 
saját tesztautóikba. 
A központ létszáma dinamikusan nő. Jelenleg közel 200 fő dolgozik 
a csapatban, és folyamatosan tovább növelik a kollégák számát, sőt, 
az eddigi eredményekre alapozva hamarosan újabb témákkal bővül 
a budapesti portfólió.� (X)

Ékes példája ennek a Continental Mesterséges Intelligencia (MI) 
Fejlesztési Központja, amely több mint négy éve kezdte meg mű-
ködését Budapesten, ahol nem meglepő módon a mesterséges 
intelligencia fejlesztése, a vezetéstámogató rendszerek szoftver-
fejlesztései vannak fókuszban, olyan megoldásokhoz kapcsolódó 
fejlesztésekkel, amelyekkel nap mint nap találkozunk, például 
a parkoló és a sávtartó asszisztens vagy a tolatóradar. 

20 éves ’Az Év Honlapja’ Pályázat!
Magyarország legnagyobb online marketingkommunikációs pályázata!

A legjobb honlapokat, applikációkat,  
és digitális megoldásokat keressük!

 Nevezési határidő: október 15!

Pályázz és nyerj! 
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